

## Žádost o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy

### Oblast sociální péče

Období (rok)	2022	Víceletá dotace	Ne	
Témata podpory	A) Sociální služby			
Název projektu	Centrum duševního zdraví Ostrava			
Cíle a opatření 5. Komunitního plánu (vypište)	Cíl 3 - Zajistit přenos informací mezi resorty o průběhu a realizaci transformace psychiatrické péče Opatření 3.1 Posilovat spolupráci mezi zdravotnickým a sociálním sektorem Aktivita 3.1.3 Podporovat vznik a rozvoj činností terénních týmů, návazných sociálních služeb a aktivit v souvislosti s transformací psychiatrické péče (např.: služby následné péče, volný čas, multidisciplinární terénní týmy)			
Převažující cílová skupina (podle členění 5. Komunitního plánu)	Občané s duševním onemocněním a psychos. obtížemi			
Druh sociální služby (v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách)	sociální rehabilitace (§70)			
Forma sociální služby (v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách)	Ambulantní, terénní			
Název projektu obsahující povinné přílohy	Centrum duševního zdraví Ostrava			

#### Informace o žadateli

Právní forma žadatele	Právnícká osoba		
Kategorie žadatele	obecně prospěšná spol.		
Název žadatele	Asociace TRIGON, o.p.s.		
IČO	27027686	DIČ	CZ
Číslo datové schránky (pokud je zřízena):	6mx8f4c		
Plátce DPH	Ne		
Žadatel je registrován podle zákona č. 108/2006 Sb.		Ne	
Identifikátor sociální služby:	1107267		
Údaje o skutečném majiteli právnické osoby:			
Osoby, v nichž má právnická osoba podíl a výše tohoto podílu:			

#### Adresa sídla

Ulice:	Skautská	č.p./č.o.:	1045/3
Obec:	Ostrava;	PSČ:	70800

**Kontakt na žadatele**

<b>Telefonní číslo:</b>	596910022	<b>Mobil:</b>	
<b>Fax:</b>		<b>E-mail:</b>	jsekera@cdzostrava.cz
<b>WWW stránky:</b>	asociacetrigon.eu; cdzostrava.cz		

**Osoba zastupující právnickou osobu**

<b>Jméno, příjmení, titul:</b>	Mgr. Olga Rosenbergerová		
<b>Právní důvod zastoupení (uved'te, jestli jednáte na základě plné moci nebo jako statutární orgán):</b>	Ředitel je statutárním orgánem společnosti, jenž řídí činnost společnosti a jedná jejím jménem.		
<b>Funkce:</b>	ředitelka		
<b>Telefonní číslo:</b>	596910022	<b>Mobil:</b>	
<b>Email:</b>	orosenbergerova@asociacetrigon.eu		

**Bankovní údaje**

<b>Číslo účtu/kód banky:</b>	2800649130/2010	<b>Název banky:</b>	Fio banka, a.s.
------------------------------	-----------------	---------------------	-----------------

**Osoba zodpovědná za realizaci projektu**

<b>Jméno a příjmení:</b>	Mgr. Jakub Sekera		
<b>Funkce/pracovní zařazení:</b>	vedoucí sociální pracovník		
<b>Adresa:</b>	Centrum duševního zdraví Ostrava, Kafkova 1116/13, Ostrava 702 00		
<b>Telefonní číslo:</b>		<b>Mobil:</b>	602121825
<b>E-mail:</b>	jsekera@cdzostrava.cz		

**Projektová část**



<p><b>Odůvodnění žádosti (uved'te zdůvodnění potřeby realizace projektu a jeho přínosy obyvatelům na území města Ostravy, popř. změna, které bude prostřednictvím projektu dosaženo):</b></p>	<p>Projekt navazuje na pilotní projekt Podpora vzniku center duševního zdraví III, který probíhal od 1.8.2020 do 31.1.2021, a na jehož základě vzniklo Centrum duševního zdraví Ostrava (dále jen „CDZ“). CDZ je provozováno v partnerské spolupráci 2 spolupracujících subjektů: Asociace TRIGON, o.p.s. – poskytovatel sociálních služeb CDZ Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace – poskytovatel zdravotních služeb CDZ</p> <p>CDZ přímo reaguje na realizaci reformy psychiatrické péče na území města Ostravy, kdy spojuje a efektivně využívá multidisciplinární spolupráce mezi sociálním a zdravotním sektorem pro osoby s duševním onemocněním. CDZ funguje na principu včasné intervence, mobility, rychlé dostupnosti a je zasazeno do komunity v běžné zástavbě. Cílová skupina má k dispozici ve svém přirozeném prostředí i ambulantně tým sociálních pracovníků, všeobecných a psychiatrických sester, peer konzultanta, klinického psychologa a psychiatra. Zásadou týmu CDZ je rychlá reakce, kdy u nových klientů reagujeme do 48 hodin a u stávajících klientů do 24 hodin v pracovní dny.</p> <p>CDZ zároveň spojuje systém péče napříč systémem, kdy podporuje osoby v pobytových, terénních, ambulantních i krizových službách ve svém spádovém území. CDZ si klade za cíl zvýšit a zefektivnit průchodnost celým systémem na území města Ostravy.</p> <p>Poskytuje tyto služby: přechod z hospitalizace do domácího prostředí zvládání projevů nemoci v běžném životě řešení obtíží v oblasti péče o domácnost, hospodaření s penězi, zajištění dávek apod. komunikaci s rodinou, blízkými, lékaři nebo úřady řešení obtížných životních nebo krizových situací zajištění navazujících služeb potřebných pro zotavení (práce, vzdělání, volný čas)</p>
<p><b>Účel použití peněžních prostředků (uved'te, jaké činnosti budou z peněžních prostředků dotace hrazeny)</b></p>	<p>Účelem použití peněžních prostředků je zabezpečení realizace projektu k zajištění dlouhodobé podpory CS převážně v jejich přirozeném prostředí. Cílem realizace služby sociální rehabilitace je připravit osoby s duševním onemocněním na samostatný život, obnovit, rozvinout a posílit jejich schopnosti a dovednosti k životu ve společnosti tak, aby získaly potřebnou míru nezávislosti a byly schopny naplňovat běžné sociální role. Jedná se o dlouhodobou podporu, při níž klademe důraz na rozvoj kompetencí, jejich udržitelnost, stabilitu a samostatnost. Reagujeme na aktuální potřeby člověka s cílem jeho zotavení.</p> <p>Služba reaguje na požadavek naplňování reformy psychiatrické péče na základě zintenzivnění mezioborové spolupráce mezi sociálním a zdravotním sektorem. Služba sociální rehabilitace poskytuje CS dostupnou, včasnou a intenzivní podporu po propuštění z psychiatrických nemocnic a dalších zdravotnických institucí.</p> <p>Jedná se o provozní náklady a mzdové náklady klíčových pracovníků.</p>
<p><b>Místo realizace (adresa i lokalita)</b></p>	<p>CDZ Ostrava se nachází na adrese Kafkova 1116/13, Ostrava.</p> <p>Terénní služby jsou poskytovány ve spádovém území. Jedná se o tyto správní obvody statutárního města Ostravy: Mariánské Hory a Hulváky, Moravská Ostrava a Přívoz, Vítkovice, Výškovice, Zábřeh, Hošťálkovice, Lhotka, Nová Ves, Petřkovice, Radvanice a Bartovice, Slezská Ostrava, Antošovice, Koblov, Heřmanice, Muglínov, Kunčice, Kunčičky, Hrušov a přilehlá města a obce: Šenov, Václavovice, Vratimov.</p>

Doba dosažení účelu (předpokládané období realizace projektu):	od: 1.2.2022	do: 31.12.2022
Stručný popis projektu	<p>Projekt reaguje na zajištění sociální rehabilitace v CDZ. Služby terénního týmu Hlavním cílem služby terénního týmu je poskytování služby K/P v jejich přirozeném prostředí. Jedná se nejenom o přímou práci s K/P, ale i o práci s okolím K/P (rodina, sousedé, úřady apod.). V přirozeném prostředí K/P působí všichni pracovníci MDT, a to buď samostatně nebo v týmu.</p> <p>b) Služby denní péče Služby denní péče jsou orientované na podporu pacientů s SMI a jejich sociální a zdravotní rehabilitaci. Obsahem služby je především ambulantní psychiatrická rehabilitace, specifické nízkoprahové psychoterapeutické programy. Prioritou činnosti CDZ OC však je poskytovat služby K/P v jejich přirozeném prostředí.</p> <p>c) Krizové služby Cílem krizové služby je podpora zvládnutí rozvíjející se krize a předcházení hospitalizaci. Intervence jsou poskytovány především v prostředí K/P, případně v místě CDZ. Tým vytváří ve spolupráci s K/P jeho krizový plán, který má písemnou podobu a je součástí dokumentace K/P. Služby krizové jsou ambulantní, telefonické či terénní, a to v tomto režimu: telefonicky – v provozní době CDZ; ambulantní – 40hodinová týdenní pracovní doba od 7:00 do 15:30 hodin; terénní – zajištění podpory K/P v místě, kde se aktuálně nachází, popř. kde došlo ke krizi.</p> <p>Pro zvládnutí akutních stavů mimo běžnou provozní dobu CDZ jsou K/P informováni, jak řešit „krizi“ s využitím dostupných navazujících služeb – Linky důvěry Ostrava, Krizového centra Ostrava, psychiatrické pohotovosti.</p> <p>d) Služby psychiatrické Služby psychiatrické jsou poskytovány psychiatrem.</p> <p>e) Služby klinického psychologa Klinický psycholog je součástí MDT.</p> <p>f) Služby psychoterapeutické Na základě indikace psychiatra či psychologa je vytvořen psychoterapeutický plán, který je součástí individuálního plánu údravy.</p> <p>g) Podpora svépomocných aktivit Spolupráce s „peer“ konzultantem.</p>	



**Cílová skupina: definice cílové skupiny (místem, velikostí, věkem), popište potřeby či problémy cílové skupiny, vazba projektu na potřeby cílové skupiny**

klienti/pacienti se závažným duševním onemocněním (SMI – Serious/severe Mental Illness) či osoby ohrožené SMI.

Charakteristika SMI:

diagnostické okruhy (F2, F3, eventuálně F42 a F6);

trvání onemocnění (déle než 2 roky);

funkční narušení (skóre GAF  $\leq$  70, kde GAF je klinický nástroj pro celkové posouzení aktuální úrovně zneschopnění).

2. osoby s potřebou včasné intervence, tzn. osoby s rizikem rozvoje SMI.

Cílem CDZ je včasná diagnostika onemocnění a rychlé započítí léčby.

3. lidé v krizových situacích s akutními psychickými obtížemi nevyžadující hospitalizaci – akutní stavy nebo dekompenzace chronických psychiatrických onemocnění s výjimkou akutních intoxikací. Cílem CDZ je krátkodobá intervence a předání do další péče.

Jedná se o lidi ze spádového území vymezeném v pilotním projektu CDZ (cca 139 000 obyvatel), ve věku 18 – 65 let. Cílem činnosti je i předcházení hospitalizací či jejich zkracování. Pokud jde o osoby dlouhodobě hospitalizované nebo kvůli duševní nemoci dlouhodobě umístěné ve zdravotnických či sociálních zařízeních, je cílem jejich reintegrace do normálního, běžného života.

Při práci s CS využíváme tyto formy:

telefonické,

ambulantní v rámci přímé práce v CDZ,

terénní – zajištění podpory K/P v místě, kde se aktuálně nachází, popř. kde došlo ke krizi, (rozhovor, zprostředkování další péče, sociální poradenství, komunikace s dalšími subjekty, doprovod).

Cílová skupina je definována záměrně z důvodu častých opakujících se hospitalizací. Aktivity projektu reagují na eliminaci, minimalizaci a zkracování hospitalizací.

<p><b>Popis používaných metod a forem práce s cílovými skupinami</b></p>	<p>Při poskytování služeb v CDZ používáme Základní principy péče poskytované v CDZ:          Spolupráce s Prioritní cílovou skupinou K/P – osoby se závažným duševním onemocněním (SMI).          Asertivní vyjednávání – MDT podporuje i osoby, které jeho služby nevyhledávají či ji v určité fázi i odmítají, a tím se jejich situace stále zhoršuje.          Regionalita – CDZ působí ve vymezeném spádovém regionu, ve kterém spolupracuje s relevantními subjekty.          Spolupráce s dalšími specifickými službami – CDZ spolupracuje za účelem vyhledávání a předávání K/P s cílem zajištění kontinuity péče s dalšími sociálními a zdravotními službami ve svém spádovém regionu.          Využívání všech zdrojů komunity – aby K/P získali maximum toho, co potřebují ke svému kvalitnímu životu, v co nejběžnějších podmínkách a místech.          Spolupráce s návaznými službami – důležitá návaznost činnosti MDT na další služby v oblasti podpory bydlení, programech volnočasových, zaměstnávání apod.          Multidisciplinarita – klíčovým prvkem činnosti CDZ je MDT zajišťující spolupráci všech nezbytných zdravotních i sociálních profesí zajišťujících péči o cílovou skupinu.          Případové vedení – zajištění individualizované práce tak, aby každý K/P měl určeného jednoho konkrétního člena MDT jako svého klíčového pracovníka, který zajišťuje přímou péči a také koordinuje naplňování IP.          Zapojení a podpora „peer“ pracovníků – důležitou součástí při pomoci K/P k úzdavě v rámci činnosti CDZ je podpora ze strany peer konzultantů – poskytovatelů služeb s vlastní zkušeností s duševním onemocněním a péčí).          Práce s rodinou a okolím pacienta – zapojení členů rodiny do procesu léčby a jejich podpora. Při péči o K/P může pomoci také blízké okolí (sousedé, přátelé).          Práce v přirozeném prostředí klienta – těžiště péče o K/P se přesouvá z nemocničního/ambulantního prostředí, do jeho přirozeného prostředí, kde se klient cítí dobře, v bezpečí.</p>
<p><b>Časový harmonogram (včetně provozní doby a dostupnosti pro cílovou skupinu):</b></p>	<p>Projekt bude realizován od 1.2.2022 do 31.12.2022.          Provozní doba CDZ je každý pracovní den od 7:00 do 15:30. Mimo pracovní dobu je navázána spolupráce s Linkou důvěry Ostrava, Krizovým centrem Ostrava a psychiatrickou pohotovostí Ostrava.          CDZ se nachází v běžné zastávbě v širším centru města Ostravy na adrese Kafkova 1116/13 v Moravské Ostravě, nachází se v částečně obydlené části ulic Kounicova a Kafkova, s výbornou dopravní dostupností, a to jak vlakovou (zastávka Ostrava-Stodolní je vzdálena cca 5 minut chůze), tak autobusovou, trolejbusovou a tramvajovou dopravou. V blízkosti sídla CDZ OC se nachází přestupní uzel MHD – zastávka „Náměstí Republiky“ (vzdálenost cca 7 minut chůze) s 8 tramvajovými, 2 trolejbusovými a 2 autobusovými linkami. V bezprostřední blízkosti CDZ se pak nachází také zastávka MHD „Českokobratrská“ (cca 2 minuty chůze), která je obsluhována dalšími 4 trolejbusovými a 4 autobusovými linkami (2 MHD + 2 meziměstské spoje). CDZ má tak zajištěnou výbornou dostupnost MHD ze všech částí Ostravy i přilehlých obcí.          V docházkové vzdálenosti je také Ústřední autobusové nádraží a vlakové zastávky Ostrava-Stodolní a Ostrava střed (zajišťující mimo jiné dopravní dostupnost ve směru na město Vratimov).</p>



<p><b>Popis personálního, provozně-technického zázemí, materiálního zajištění</b></p>	<p>Na poskytování služeb se podílí multidisciplinární tým vytvořený v souladu s požadavky Metodiky Programu:  Přímá péče:  Sociální pracovník – 6,0 úvazků  Peer konzultant (DPČ)  Ostatní pracovníci:  Koordinátor specialista, administrativní pracovník, ekonom, manažer  Pracoviště CDZ Ostrava je situováno v 2 nadzemních podlaží o celkové rozloze 364,31 m<sup>2</sup>. Jednotlivé místnosti jsou rozděleny dle dostupných dispozic daných prostor, včetně vybavení pro zdravotnickou práci, jedná se o:  ordinaci psychiatra,  ordinaci psychologa a psychoterapeuta,  kancelář multidisciplinárního týmu,  dvě sdílené místnosti pro konzultace s klienty, realizaci skupinových aktivit a pro skupinové psychoterapie,  denní místnost sdílená se zasedací místností,  čekárnu a WC pro K/P,  šatnu a sociální zázemí pro zaměstnance.</p> <p>Prostory jsou vybaveny nezbytným vybavením a zařízením: výpočetní technika (notebooky s kancelářským balíkem), mobilními telefony pro členy MDT, konferenčními stoly s křesly, kancelářskými židlemi, uzamykatelnými skříněmi na dokumentaci.</p>
<p><b>Systém vzdělávání a další podpory zaměstnanců /dobrovolníků</b></p>	<p>Nedílnou součástí realizace CDZ je také vzdělávání za účelem rozvoje odborných znalostí a dovedností pracovníků odborného týmu CDZ. To spočívá v absolvování vzdělávacích kurzů, školení a jiného vzdělávání v oblasti principů, metod práce a dovedností s přímou vazbou na poskytování služeb v CDZ. Vzdělávací programy odpovídají standardům pro další vzdělávání v dané oblasti. Jedná se zejména o tyto témata a kurzy:  Pravidelné supervize a intervize</p> <p>Výcvik krizové intervence  Vybraným členům MTD zajistíme vzdělání v orientaci v problematice krizové intervence.</p> <p>Multidisciplinární přístup v péči o osoby s duševním onemocněním  Vzdělání v dané problematice pro členy týmu, kteří jej nestihli realizovat během pilotního projektu. Na kurzu se seznámí s komplexitou problematiky duševních onemocnění, s důvody nutnosti spolupráce pracovníků různých profesí a jednotlivých subjektů, se systémem péče o duševně nemocné a principy komunitní péče atd.</p> <p>Recovery – jak v praxi podporovat zotavení ze závažného duševního onemocnění  Kurz se zaměřuje na základní principy a způsoby, jak je v účinné podpoře a léčbě závažných duševních onemocnění uplatnit. Pochopení fází zotavení a úkolů, které k jednotlivým fázím náleží. Posilování naděje, zmocňování. Svépomoc a pomoc druhým jako cesta. Postoje a emoce v procesu zotavení.</p> <p>Duální diagnózy – Práce s klientem s duální diagnózou  Kurz je určen, jak zaměřit svou intuici, účelně vést rozhovor a rozumět problematice duálních diagnóz jako systému potíží navazujících na trauma. Kurz také přispívá k odstranění obav z „problematické“ klientely a dodává sebedůvěru pracovníkům v přímé péči, kteří mohou lidem s duální diagnózou v rámci svých služeb kvalitně pomoci.</p>

<p><b>Zkušenost žadatele s realizací poskytovaných aktivit (zkušenosti s cílovou skupinou apod.)</b></p>	<p>Asociace TRIGON (AT) vznikla 29. března 2006 jako asociace subjektů za účelem efektivní meziresortní spolupráce v oblasti výchovy, vzdělávání, sociální sféry a zdravotnictví. Zkvalitňujeme a zajišťujeme komplexní služby, které vedou k větší samostatnosti a lepšímu sociálnímu začlenění lidí s handicapem do společnosti, pořádáme kulturní akce a preventivní programy pro děti, mládež a dospělé. AT spolupracuje s mezinárodními organizacemi za účelem výměny zkušeností a metod práce mezi odborníky z EU, organizuje mobility pro odborné pracovníky, studenty a lidi s handicapem. AT je členem bruselské ARFIE (evropská síť zaměřující se na výzkum, vzdělávání a poskytování soc. služeb pro postižené osoby), členem EAPN ČR (Evropská síť proti chudobě a sociálnímu vyloučení) a Asociace NNO MSK. Vyústěním celoroční spolupráce organizací ze zemí EU je organizace týdenní mezinárodní akce Evropské dny handicapu v Ostravě. Rovněž spolupracujeme s organizacemi z ostravského regionu a dalšími místními iniciativami a sociálními partnery na všech úrovních. AT realizuje projekty zaměřené na celoživotní vzdělávání (rekvalifikace a odborné vzdělávací aktivity akreditované MŠMT), aktivaci a motivaci osob se ZP, přípravu na práci a pracovní rehabilitace, podporované zaměstnávání, chráněné bydlení, sociální rehabilitaci. V roce 2020 jsme začali realizovat Centrum duševního zdraví Ostrava. Výše uvedené aktivity realizujeme již 15 let. Výsledky plynoucí z realizace projektů mají pozitivní dopad nejen na cílovou skupinu, ale i obec a region.</p>
<p><b>Způsob zajištění publicity a informovanosti</b></p>	<p>Publicita prostřednictvím webových stránek, prezentací činnosti AT, exkurzí a výroční zprávy.</p>
<p><b>Metody hodnocení (zpětné vazby, audit, průzkum spokojenosti apod., časová periodičita)</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- zpětná vazba klientů (klienti mají možnost využít schránku stížnosti, připomínek a podnětů) vyhodnocení stížností.</li> <li>- hodnocení supervize</li> <li>- dotazníkové šetření spokojenosti, funkčnosti a celkového hodnocení služby (1 x ročně)</li> <li>- pravidelné porady sloužící k předávání informací mezi pracovníky</li> <li>- individuální plánování a vyhodnocování služby s klientem (pravidelné hodnocení individuálních plánů 1x za 6 měsíců).</li> <li>- zvyšování profesionality zaměstnanců a další vzdělávání v souladu se zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách.</li> </ul>
<p><b>Způsob a výše úhrady za poskytování služby/aktivity ze strany klientů (forma, frekvence úhrady, ceník, event. bezplatná, apod.)</b></p>	<p>Služba je poskytována bezplatně.</p>



**Slovní komentář k nákladovému rozpočtu projektu (Zdůvodnění nárůstu plánovaných nákladů a potřebnosti nákladových položek např. DHM)**

V projektu jsou uvedeny nezbytné náklady pro zajištění realizace projektu a na dofinancování provozní ztráty sociální služby Centrum duševního zdraví Ostrava. Mzdy pracovníků v přímé péči jsou nastaveny dle platových tarifů vycházejících z nařízení vlády č. 304/2014Sb., o platových poměrech a zároveň korespondují s údaji MPSV v rámci Informačního systému o průměrném výdělků. Při stanovení výše mezd jsme vycházeli ze současné situace trhu práce a ohodnocení pracovníků u jiných organizací. Vzhledem k CS potřebujeme pro zajištění služby zaměstnance s praxí a životní zkušeností. Při nižším ohodnocení nejsme schopni personálně projekt zajistit. Požadované položky rozpočtu:

- 1.2.1 Elektrická energie – Poměrná část elektrické energie za prostory, ve kterých je služba realizována
- 1.2.2 Teplo – Poměrná část tepla za prostory, ve kterých je služba realizována
- 1.2.3 Vodné, stočné – Poměrná část vodného a stočného za prostory, ve kterých je služba realizována
- 2.3.2 Účetní služby – Poměrná část účetních služeb
- 2.3.3 Nájemné – Poměrná část nájmu za prostory včetně služeb s nájmem spojených, ve kterých je služba realizována
- 2.3.4 Konzultační, poradenské a právní služby – Poměrná část úhrady za konzultace s právníkem při uplatňování práv a oprávněných zájmů uživatelů, řešení dluhů, zpracování smluv a právní poradenství
- 2.3.5 Školení a kurzy – Poměrná část dalšího vzdělávání zaměstnanců
- 2.3.16 Jiné služby – Poměrná část úhrady za hosting, software pro sociální služby, cloudové služby apod.
- 3.1 Mzdové náklady HPP (pracovní smlouvy) - Poměrná část mzdových nákladů zaměstnanců projektu
- 3.4 Zákonné sociální a zdravotního pojištění – Poměrná část zákonného sociálního a zdravotního pojištění zaměstnanců projektu
- 3.5 Zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele (Kooperaiva) - Poměrná část zákonného pojištění Kooperativa zaměstnanců projektu

V případě, že byl projekt realizován v posledních 3 letech, uveďte následující údaje:

Rok realizace	Celkové náklady	Poskytnutá podpora statutárním městem Ostrava (jak je uvedeno ve smlouvě)

### Rozpočet

Požadované uznatelné náklady

**Vyberte pouze položky, které požadujete financovat z rozpočtu SMO. Shodně se sloupcem „Celková výše požadované účelové dotace SMO“ v povinné excelovské příloze – list Náklady.**

<input type="checkbox"/>	elektrická energie
<input type="checkbox"/>	teplo
<input type="checkbox"/>	vodné, stočné
<input type="checkbox"/>	účetní služby
<input type="checkbox"/>	nájemné
<input type="checkbox"/>	konzult., porad. a právní služby
<input type="checkbox"/>	školení a kurzy
<input type="checkbox"/>	jiné služby-specifikace
<input type="checkbox"/>	mzdové náklady HPP (pracovní smlouvy)



	zákonné sociální a zdravotní pojištění	
	zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele (Koopervativa)	
<b>Celkové náklady</b>	5 725 804	<b>Kč</b>
<b>Požadované peněžní prostředky</b>	1 312 000	<b>Kč</b>

Seznam příloh žádosti	
Kopie smlouvy o založení běžného účtu u peněžního ústavu	
Aktuální výpis dle zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěrenských fondů, ve znění pozdějších předpisů, který nahrazuje kopii dokladu o přidělení IČO, stanovy v platném znění, statut, kopii dokladu o volbě nebo jmenování statutárního orgánu	
Údaje o skutečném majiteli právnické osoby (dle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy)	
Písemné zmocnění k zastupování (při zastupování statutárního orgánu jinou osobou)	
Excelovský soubor obsahující tabulky nákladů, zdrojů, personálního obsazení apod., který vygeneruje Portex	
Rozhodnutí o vydání „oprávnění k poskytování sociálních služeb“ (registrace), případně žádost o vydání tohoto oprávnění	
U poskytovatelů sociálních služeb pověření/smlouvu o výkonu služby v obecném hospodářském zájmu na krajské či celostátní úrovni; dokládá se pouze v případě změny nebo nového zařazení do sítě	
Žádost poskytovatele sociálních služeb o dotaci z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu pro rok 2021 (k žádosti doložte alespoň rozpracovanou verzi, finální žádost o dotaci ze státního rozpočtu nám zašlete neprodleně po jejím odeslání do systému)	
Doklad o získané akreditaci, pokud byla udělena (např. dle zákona o dobrovolnické službě)	
Doklad prokazující právní důvod pro užívání prostor, ve kterých bude projekt realizován (např. výpis z katastru nemovitostí, smlouva nájemní či podnájemní, smlouva o výpůjčce, smlouva o smlouvě budoucí apod. včetně všech platných dodatků ke smlouvám)	
Sdělení o úhradách uživatelů za poskytnuté sociální služby/aktivity, ceník poskytovaných sociálních služeb/souvisejících aktivit	
Čestné prohlášení žadatele k podpoře malého rozsahu (de minimis)	
Vyjádření úřadu městského obvodu k činnosti organizace – vztahuje se k žádostem na zajištění služeb dle § 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi dle zákona č. 108/2006 Sb.	
Doklady, ve kterých místně příslušný finanční úřad a okresní správa sociálního zabezpečení potvrdí skutečnost, že žadatel u těchto orgánů nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti (bezdlužnost)	


Žadatel stvrzuje, že ke dni podání žádosti nemá finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu statutárního města Ostrava a organizacím zřízeným a založeným městem.

Žadatel čestně prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele, že nemá nedoplatek na pojistném na veřejné zdravotní pojištění, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele a že nemá nedoplatek na pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele.



Žadatel stvrzuje, že projekt schválil a doporučil k předložení do výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, stvrzuje pravdivost uvedených údajů a souhlasí se zařazením do databáze statutárního města Ostravy.

Žadatel stvrzuje, že je obeznámen s tím, že v případě změny identifikačních údajů organizace, bankovního spojení a osoby zastupující právnickou osobu je povinen oznámit změny do 8 pracovních dnů.

	Jméno statutárního zástupce	Podpis statutárního zástupce
	Mgr. Olga Rosenbergerová	

**Informace o podání**

## Protokol o výsledku ověření doručené žádosti

Odesílatel: Asociace TRIGON, o.p.s.  
Identifikátor EvAgend: 21/0431  
Přijato ke zpracování: 05.10.2021 14:16  
Č.J.: SMO/610900/21  
Následná kontrola: 06.10.2021 14:20:14

### I. Ověření obsahu formuláře

Výsledek ověření: **Data formuláře jsou opatřena el. podpisem. El. certifikát je platný a nebyl revokován.**

Integritat dat: Data po podpisu **nebyla** změněna.

Podepsal: 22305704 TITLE=Ředitelka, SERIALNUMBER=P518263, GN=Olga, SN=Rosenbergerová, CN=Mgr. Olga Rosenbergerová, OU=8, O=Asociace TRIGON, o.p.s., NTRCZ-27027686, C=CZ

Vystavil: CN=PostSignum Qualified CA 4, O=Česká pošta, s.p., NTRCZ-47114983, C=CZ  
Policy: 2.23.134.1.4.1.17.200  
User Notice:  
Explicit Text: Tento kvalifikovaný certifikát pro elektronický podpis byl vydán v souladu s nařízením EU č. 910/2014. This is a qualified certificate for electronic signature according to Regulation (EU) No 910/2014.

Zásady: CPS: <http://www.postsignum.cz>  
Policy: 0.4.0.194112.1.0

Platnost od-do: 21.12.2020 09:37:41 - 10.01.2022 09:37:41

Datum vydání CLR: 30.09.2021 01:25:11

Algoritmus podpisu: RSA-SHA256

Druh podpisu: Podpisový certifikát **je kvalifikovaný**

### II. Ověření příloh

Příloha: **1.**

Název: AT FIO Rámcová smlouva o poskytování plat.služeb.pdf

Typ: pdf

Velikost: 764286

Počet podpisů: 0

z toho platných: 0

Příloha: **2.**

Název: Výpis z obchodního rejstříku.pdf

Typ: pdf

Velikost: 1043326

Počet podpisů: 0

z toho platných: 0



## EvAgend2010

<b>Příloha:</b>	<b>3.</b>
Název:	Sestava_Asociace TRIGON_Centrum duševního zdraví Ostrava_na rok 2022_požadavek na 11 měsíců_final.xlsx
Typ:	xlsx
Velikost:	27750
Výsledek ověření:	<b>Nad dokumentem nebylo provedeno automatizované ověření elektronických podpisů, pečeti a časových razítek.</b>

<b>Příloha:</b>	<b>4.</b>
Název:	Registrace.pdf
Typ:	pdf
Velikost:	177395
Počet podpisů:	0
z toho platných:	0

<b>Příloha:</b>	<b>5.</b>
Název:	Smlouva o závazku veřejné služby.pdf
Typ:	pdf
Velikost:	500695
Počet podpisů:	0
z toho platných:	0

<b>Příloha:</b>	<b>6.</b>
Název:	Cestne prohlášení zadatele k podpoře de minimis.pdf
Typ:	pdf
Velikost:	266582
Počet podpisů:	1
z toho platných:	1
Výsledek ověření:	<b>El. certifikát je platný a nebyl revokován.</b>
Integrita dat:	Data po podpisu <b>nebyla</b> změněna. 22305704 T=Ředitelka, SERIALNUMBER=P518263, GIVENNAME=Olga, SURNAME=Rosenbergerová, CN=Mgr. Olga Rosenbergerová, OU=8, O="Asociace TRIGON, o.p.s.", OID.2.5.4.97=NTRCZ-27027686, C=CZ
Podepsal:	CN=PostSignum Qualified CA 4, O="Česká pošta, s.p.", OID.2.5.4.97=NTRCZ-47114983, C=CZ
Vystavil:	21.12.2020 09:37:41 - 10.01.2022 09:37:41
Platnost od-do:	06.10.2021 14:20:16
Datum vydání CLR:	SHA256RSA
Algoristmus podpisu:	

## EvAgend2010

Druh podpisu:

Podpisový certifikát **je kvalifikovaný**

Příloha:	<b>7.</b>
Název:	Bezdlužnosti.pdf
Typ:	pdf
Velikost:	712566
Počet podpisů:	0
z toho platných:	0